

K bodu 12

NÁVRH NA SPOLUPRÁCU

Po ukončení spolupráce s mestom Kežmarok a tým aj viac ako 19-ich rokoch pôsobenia iba v Kežmarku, dostávame príležitosť ukázať v Kežmarskej televízii aj to, čo zaujímavé sa deje v jeho okolitých mestách a obciach a akí sú aj ich obyvatelia. Ako žijú, čím sa zaoberajú, v čom vynikajú. Aj preto k Vám prichádzame s prosbou o pomoc, aby naša televízia nezanikla, ba naopak, aby plnila funkciu väčšieho informačného kanálu. Ponúkame Vám v nej teda vysielací čas a priestor, a zároveň Vám tak dávame aj možnosť spolu sa podieľať na jej vysielaní.

Náš návrh je teda nasledovný: **paušálny poplatok 2 eurá na 1 obyvateľa obce na jeden kalendárny rok. Podľa vyzbieranej sumy (keďže obce majú rôzny počet obyvateľov) si následne dohodneme aj presný počet reportáží, ktoré vám vyrobíme a odvysielame v danom roku. Prípadne aj iných formátov, akými sú publicistika, dokumentárny film, videoklip, beseda alebo iné... Za každú reportáž nad rámec ponúkaného počtu bude stanovený poplatok 290, - eur za výrobu, odvysielanie a niekoľko repríz do týždňa.** Budeme Vám nesmierne vďační, ak by ste nás takýmto spôsobom podporili. IBA S VAŠOU PODPOROU TO DOKÁŽEME! POĎME SI SPOLOČNE VYTVORIŤ NOVÚ TELEVÍZIU!

POSTAVENIE REGIONÁLNEJ TELEVÍZIE

V dnešnej dobe majú vlastné televízie nielen veľké mestá ale i menšie obce aj preto, že ľudia sa o komunálne problémy zaujímajú čím ďalej tým viac. Vzhľadom na to, že prevádzkovať vlastnú televíziu nie je lacnou záležitosťou, spol. rEhit s.r.o. vám ponúka vytvoriť regionálne vysielanie, a to prostredníctvom Kežmarskej televízie.

Regionálne televízne stanice svojím pôsobením na danom území otvárajú možnosti kvalitnejších a hlbších prienikov k spotrebiteľovi. Možnosť výberu konkrétneho regiónu alebo mesta, v ktorom je potrebné komunikovať s možnosťou individuálnych posolstiev, adres alebo kontaktov dáva regionálnym televíziám veľkú výhodu priameho lokálneho zásahu.

Charakter regionálnej televízie je predovšetkým informačný, a tak aj komerčná prezentácia je chápaná primárne ako informácia. Jej sledovanosť a zapamätateľnosť sa týmto zvyšuje. Regionálna televízia prináša významné zvýšenie frekvencie zásahu cieľovej skupiny vo vybranom regióne s akcentom najmä na metského diváka, čomu výrazne napomáha vysoká frekvencia spôsobená pravidelným opakovaním vysielaných blokov.

Motív diváka regionálnej televízie je náučno-informačný. Vysielanie sa ho teda priamo dotýka, a preto mu venuje náležitú pozornosť. Celoplošné prieskumy V SR ukázali, že v dnešnej dobe majú práve regionálne televízie vysokú sledovanosť.

Prezentácia obce nielen na tej najnižšej úrovni (len v samotnej obci) ale najmä v rámci regiónu je veľmi dôležitá aj pre rozvoj cestovného ruchu. Platí tu totiž, čím viac ľudí sa o vás dozvie, tým viac vás príde navštíviť.

KTO SME/ SPOL. rEhit, s.r.o.

- okrem prevádzkovania Kežmarskej televízie sa zaoberá aj prenájmom profesionálnej televíznej techniky
- zaoberá sa tiež výrobou spravodajstva, TV prenosov a priamych prenosov, štúdiových besied, dokumentov, publicistiky a reklamných spotov
- úspešne spolupracuje aj s celoslovenskými televíziami, a to na výrobe spravodajstva, publicistiky, športových prenosov alebo na výrobe dokumentárnych i hraných filmov
- za skoro 20 rokov existencie má televízia na konte množstvo ocenení za nielen zo súťažných prehliadok na Slovensku ale aj v Česku

KEŽMARSKÁ TELEVÍZIA

Prevádzkovateľ a majiteľ licencie je výhradne Oto Vojtičko, spol. rEhit, s.r.o., Hlavné námestie 76 Kežmarok, 0601. Vznikla v roku 2005 a začala skúšobným vysielaním infokanálu a po roku spustila aj samostatné vysielanie tzv. Kežmarských magazínov. Do polovice júla 2024, kedy prerušila svoje vysielanie, má na konte 919 relácií Kežmarského magazínu. Niekoľko rokov pravidelne vysielala aj nedeľné sv. omše z rímskokatolíckej baziliky, no v pláne je ich striedať s bohoslužbami z gréckokatolíckeho chrámu, kde sú už tiež zakúpené kamery a neskôr aj z evanjelického kostola. Našou snahou bude mapovať zaujímavé udalosti v regióne, zviditeľňovať neobjavené, taktiež sa zamerať na šikovných a zručných ľudí, o ktorých ešte okolie nič nevie, tiež úspešných športovcov a ale i ľudí s nevýhodnými podmienkami, ktorým môže verejnosť pomôcť. Budeme pri tom, ak vaše mesto alebo obec bude oslavovať nejaké výročia, realizovať zaujímavé investície alebo budete chcieť na niečo poukázať, s čím nie ste spokojní.

REKLAMA V REGIONÁLNEJ TELEVÍZII

Jednou z výhod reklamy v rámci regionálnej televízie je väčšia spádová oblasť, t.z. aj väčší počet možných klientov. V rámci kežmarského okresu je to až 75.000 obyvateľov, no nie všetci sú našimi abonentmi.

Regionálna televízia je však pružným prostriedkom na zverejnenie informácií o pracovných ponukách, novootvorených prevádzkach, uskutočnených podujatiach, o príp. kúpe a predaji ale i ponúkanej zľave konkrétnych výrobkov, ktoré klienti potrebujú oznámiť divákovi.

Našou snahou bude aj v tejto oblasti propagovať teritoriálne nám najbližšie regióny, a to okresy Kežmarok, Poprad, Levoča, Stará Ľubovňa a Spišská Nová Ves. Spol. rEhit s.r.o. Vám umožní efektívne a cenovo výhodne sa začleniť do vysielania.

INFOKANÁL . Prostriedok komunikácie medzi ľuďmi v obci

Je textové spravodajstvo, ktoré prináša informácie v rubrikách: oznamy, výstavba, kultúra, šport, školstvo, inzercia a reklama. Ľudí však najviac zaujíma rubrika pracovné ponuky, kde informácie budeme získavať priamo z ÚPSVaR v Kežmarku a aktualizovať ich, ďalej sú to predaje a prenájmy bytov a nebytových priestorov a tiež rôzne pozvánky na spoločenské, kultúrne a športové podujatia. Tie sa budú priebežne dopĺňať a aktualizovať.

ŠÍRENIE SIGNÁLU / ALEBO KTO NÁS UVIDÍ A KDE

Momentálne vysielame v HD rozlíšení na celom Slovensku, a to v káblových rozvodoch spol. SLOVANET, na TV MAGIO, prostredníctvom HG DATA - TEATRO, tiež terestriálne cez vysielateľ na 44. kanáli (Poprad, Svit, Kežmarok a okolie, Vysoké Tatry, Levoča, SNV, Lendak a Spišská Belá), online na www.kukni.sk (diváci zo zahraničia). Naše vysielanie archivujeme aj na youtube Kežmarskej televízie, kde si môžete pozrieť reportáže aj späťne. Naším vysielaním vieme osloviť cca 250.00 abonentov.

Programová štruktúra budúceho Regionálneho Magazínu

- týždenný magazín (20 minútový) z rôznych miest a obcí okresu, kde 1-2 reportáže budú vždy aj z Kežmarku (premiéra vždy v stredu o 18.00 a potom reprízy každú hodinu až do ďalšej stredy)
- Magazín PSK raz týždenne
- Priame prenosy bohoslužieb z kežmarských kostolov (zo záznamu aj z inej obce)
- zasadnutia mestského zastupiteľstva z Kežmarku , v príp. záujmu aj z iných obcí
- populárno - náučné relácie a iné relácie (dodávka z LOTOSu)
- duchovné slová a príhovory k veriacim (kňazi a biskupi rôznych vierovyznaní)
- besedy a talkshow na vybrané témy
- dokumentárne filmy z vlastnej dielne ale aj od iných tvorcov

Konateľ spol. rEhit s.r.o. a Kežmarská televízia s.r.o. :
OTO VOJTIČKO, 0905408248, oto.vojticky@gmail.com

Návrh na uznesenie:

a) MsZ Spišská Stará Ves ***schvaľuje*** spoluprácu so spoločnosťou rEhit, s.r.o., Hlavné námestie 76, 060 01 Kežmarok, IČO: 36 504 246, na prevádzkovanie regionálnej televízie.

b)) MsZ Spišská Stará Ves ***neschvaľuje*** spoluprácu so spoločnosťou rEhit, s.r.o., Hlavné námestie 76, 060 01 Kežmarok, IČO: 36 504 246, na prevádzkovanie regionálnej televízie.